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Poll Result

Demographics Survey

Report date: Monday 03 August 2009 1/7:12 CDT

1. If you are a resident of Pecan Plantation, answer this question and then go to question 3...

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 859 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.10

2. If you are not a resident, do you plan to move to Pecan Plantation within the next 5 years?

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 46 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 1.72

3. How many persons living in your residence are there in each age group?

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 871 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.55

4. Enter the number of household members that are currently..

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 874 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.66

Rank Opinion 1 2 3 4567
_____________________ Wc:rqngfullnme20611530000
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___________ Attending school or home sch::u:-l s 46 | 20 et
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5. What is the value of your Pecan Plantation residential home and/or property (Hood/Johnson County tax
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rolls)?

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 856 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 31.99

Rank Opinion  Votes %
6 0-$50,00 18 210
5:%$51,000-$100,000 23 2.69

6. Do members in your household read the Columns...

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 874 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.66

7. Do members in your household watch Channel 28...

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 873 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.62

'Rank Opinion Votes  %:

.............. 4Da||y'|3149

8. How frequently do members in your household access the PPOA website...

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 876 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.74

9. Please rank the importance of website information to you.

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 860 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.14
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10. How often do your family members use the Clubhouse amenities

As at
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PPOA board and management news and information: 352 334 111 42
______ - Iub|nfc:nrmat|c:nnandsc:nmalnrclubevents19033420790
A c:lfmgnewsteetlmesrecreatlnn ___________________________________________________________ e 148138 ___________________________________ a0
T e sen oan T Cae

Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT

Number of voters: 876 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.74

Rank Opinion Daily : Weekly Monthly Yearly Never
e e i 32 _____________ o S S s
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e e i e P T
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____________ L|brary350‘|7026463
___________ Playgrnund4359404563
............ CIubhc:usePc:-c:-I5313313098300
___________ OtherEnterdescrlptlunbelﬂw16461713158

11. How often do your family members use the PAC amenities?

As at

Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT

Number of voters: 870 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.51

Rank Opinion Daily EWeekly ‘Monthly Yearly Never
________ Basketballﬂrea63871103595
___________ T
___________ Cardnractwltyrmnm3215585640
____________ N G e e D
___________ Lappn0|34138‘l‘|28‘|463
____________ Klddyp00I6354557657
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___________ Walkmgtran74187187127268
s 5 therEnterdescnptmn ..... i elc:-w .................... — e S  has

12. How often do your family members use the Park...

As at

Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT

Number of voters: 869 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.47

Rank Opinion ‘Daily Weekly Monthly Yearly Never
....... Beaches652155287350
__________ Playgrnunds544‘l‘|5‘|98464
....... ;'"é'Cj"ch”e'r' : 'E'n"'cér"dééc'r'iidt'i'ﬁh'b'éllt:#ﬁr'g'”“”4'5mmm5'5”'”“””8?'”””6'5””“2'32'5

13. How often do your family members use these Golf amenities.
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As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 875 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.70

Rank Opinion Daily ‘Weekly ‘Monthly  Yearly Never
_______________________ f’POAGnIfcnurse7427921131267
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14. How often do your family members use the Tennis facilities?

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 867 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.40

Rank | Opinion Daily Weekly Monthly Yearly Never
~ann éféﬁﬁiéﬁﬁﬁﬁé _________________________________________________ T o pe B s el
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15. How often do your family members use the Archery Range?

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 863 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.25

Rank Opinion Daily Weekly Monthly - Yearly: Never
1 Range 3 3 22 39 789
1 éOther- Enter description belr.::uw§ O 1 o O 356

16. How often do your family members use the Marina...

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 872 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.59

Rank Opinion Daily : WeeKly Monthly Yearly Never
e Qo S 3 _____________ oa 376 __________ one am
e T S R 1 99 __________ a7
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17. How often do your family members use the Campground for

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 864 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.29

4 of 5 8/6/2009 8:42 AM



Poll Result file:///C:/Personal/Pecan%20Plantation/Concerned%o20Members®o20Ass. ..

Rank | Opinion ‘Daily Weekly Monthly Yearly Never
_______________ ‘_ RVnrtranercampmg009113728
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o OtherEnterdescrlptlnnbelﬂw ______________ L o R ot

18. How often do your family members use the Equestrian facilities for...

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 864 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.29

Rank Opinion Daily : Weekly Monthly Yearly Never
................ ,' Stallrental300185‘l
e e e S S S
e Ii'i'd”i'r'i'ém’tfé'iulé ______________________________________________________________________ Om; ____________________ L ;T S 42
R S e ptmn o mw ..................... — e s o

19. How often do your family members use the Airpark facilities

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 867 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 32.40

Rank Opinion ‘Daily Weekly Monthly Yearly Never
e kel andings e o RS s
A e S . o e oas
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20. Enter any other amenity that you use, which is not included above.

As at Poll close: Friday 31 July 2009 00:00 CDT
Number of voters: 272 A- Electorate size: 2676 A- Percentage voted: 10.16

Rank Opinion Daily Weekly Monthly Yearly Never:
1 éOther - Enter description beluwé 47 - 45 14 7 159
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